

Заместитель руководителя следственного отдела по г. Магадану Вадим Лунев провел классный час со школьниками (фото)



Заместитель руководителя следственного отдела по г. Магадану СУ СК России по Магаданской области Вадим Лунев встретился с учащимися 7 класса Муниципального автономного общеобразовательного учреждения города Магадана «Средняя общеобразовательная (русская культурологическая) школа № 2».

Встреча со школьниками проводилась с соблюдением всех санитарных правил и безопасной дистанции. Во время классного часа Вадим Лунев рассказал семиклассникам об уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных поступков и возрасте, с которого дети могут быть привлечены к ответственности за совершение преступлений.

Офицер следственного управления подробно остановился на вопросе о пагубных последствиях

употребления наркотических средств, курения и вдыхания паров бытового газа.

Во время беседы была затронута тема безопасного поведения детей в социальных сетях на просторах Интернета, правилах, которые помогут ребятам не стать жертвами преступлений, а также не быть втянутыми в совершение противоправных деяний.

В завершении встречи, которая вызвала у школьников неподдельный интерес, Вадим Лунев ответил на интересующие ребят вопросы, в том числе о молодежных субкультурах.

Изображения



18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1523841>